

昨晚,江苏同曦83:96不敌重庆队,遭遇客场两连败。比赛中,“亚洲第一控卫”遭遇特殊关照,中场休息时教练组提醒他,保持冷静,不要上对手的当,并告诉他这就是CBA。卡姆拉尼回应说:“CBA难道是拳击比赛吗?”赛后,主教练徐强表示,队员们的心态不平衡导致了输球。

现代快报特派记者 黄成宇



卡姆拉尼斗志昂扬

83:96客场不敌重庆,卡姆拉尼被对手小动作激怒,更衣室里发飙: CBA难道是拳击比赛?

全场比赛,江苏同曦仅3人得分上双,BC29分11篮板、麦克唐纳20分12个篮板、宋建骅12分,卡姆拉尼三分球5投0中,只得到了7分。

昨晚,重庆队派出新人滕贺麒贴身跟防同曦王牌后卫卡姆拉尼。重庆队这位1993年出生的小将球技一般,小动作却是一等一的高手。中场休息在更衣室的时候,卡姆拉尼怒气冲冲地给队医看自己的鼻子,“那个球员把我鼻血都撞出来了,贴身的时候不断用膝盖顶我大腿,胳膊架着我的胳膊,动作太明显,裁判居然不吹。”说完,卡姆拉尼还拉着队医,示范起了对手的阴招。见卡姆拉

尼有些情绪失控,总经理胡卫权赶紧上去安慰:“这就是CBA,你要用你的经验去摆脱对手,把球打进。”

总经理胡卫权这番话并不管用,卡姆拉尼直接回应道:“这在国际比赛中都会吹犯规的!这就是CBA? CBA难道是拳击比赛吗?”胡卫权无言以对,只好拍拍卡姆拉尼的肩膀以示安慰。

第四节,卡姆拉尼在与滕贺麒的纠缠中被吹进攻犯规,他立刻抱着裁判示范刚才他遭遇的小动作,但裁判并没有更改判罚。卡姆拉尼张开双手表达无奈,并径直走向替补席,主动申请下场。

焦点

传闻将换帅 总经理胡卫权表态徐强最适合同曦

近日,福建队洋帅普拉达成为了CBA首个下课的主教练,作为新军江苏同曦表现不俗,但也出现了将更换主帅的传闻,知情人士透露,有人指责徐强在临场指挥和用人上存在问题。

昨天,同曦总经理胡卫权站了出来,力挺徐强。“同曦是一支很年轻的队伍,最缺少的就是比赛经验,而老徐

CBA经验丰富,他很勤奋也很认真,做事踏踏实实,有他坐镇队伍不至于在联赛中出现问题。此外,老徐带队的风格、训练的质量,适合俱乐部长远发展的要求。”胡卫权分析道。

胡卫权还表示:“老徐是江苏篮球的教父,也是同曦的教父,所以他最适合做同曦的主教练!”

开场哨

难兄难弟 一日双败

客场88:99不敌四川金强 江苏中天遭遇两连败

昨晚,江苏中天队客场88:99不敌四川金强,吞下两连败。更多地依靠个人单打,中天队频频打铁,两分命中率不到四成,因此一度落后20多分,最终只能吞下失利的苦果。本场比赛,中天队3人得分上双,道格拉斯全场最高32分7篮板,常林16分10篮板,孟达13分3篮板。面对旧主,四川队员吴楠砍下12分,慈世平则拿到22分。

现代快报记者 韩飞周游

频频打铁 两分球命中率不到四成

赛季新闻发布会上,南钢俱乐部方面曾表示,希望中天队打好客场,能赢8-10个客场。不过,昨晚,做客四川的中天队依然未能取得客场首胜,频频打铁是失利的重要原因。全场比赛,中天队两分球46投18中,只有39.13%的命中率,在三分线外也是33投12中。

赛前,教练组曾强调要保护好篮板球,事实上,昨晚中天队抢得50个篮板,还比四川队多了7个。赛后,不少球迷在网络上感叹道:“球队没有打出太多的进攻战术,个人持球进攻太多。”

的确,本场比赛,中天队通过快速传球倒出的空位投篮机会不多,更多的是利用个人能力,比如,小外援托尼·道格拉斯首节命中4

记三分,砍下全场最高的32分。而另一位外援克里斯·辛格顿表现低迷,并没有低位单打,他出战20分钟,7投3中仅拿到6分。“辛格顿应该多往里面打,造成杀伤,道格拉斯后面一段手感不好,突破了几个,他应该早一点这样打。”赛后,一位队内人士对记者说。

此外,本场比赛全队失误高达20次,比对手多了10次,用一位圈内人士的话说,“这么多失误,想赢球太难了。”

老将高效 孟达18分钟砍13分

新赛季,江苏中天男篮着力培养新人,像衡艺丰这样的一年级新生,得以进入球队的首发阵容,昨晚,衡艺丰依旧首发,打得很积极,拿到7分。

此外,让球迷稍微宽慰的是,

在球队进攻不顺的情况下,32岁的孟达站了出来,球迷感叹,“那个长发飘逸的达锅,风采依旧。”

直到第二节,孟达才登场,上场后他承担了一部分组织的任务,第四节,球队落后了20分以上,不过,孟达打出了血性,不仅在外线发炮,还完成了一条龙的突破。出战18分钟砍下13分,其中两分2投2中,三分6投3中,这就是老将的效率。

赛季开始前,孟达原本有意转会青岛,不过最终他没能走成。虽然最终没能转会,但孟达也没有过多抱怨。他说:“既然留在队里,就好好打,把年轻队员带一带,也给自己的职业生涯一个交代。”

此外,记者了解到,比赛中被撞倒在地头部受伤的侯逸凡昨晚去医院进行了检查,今天才能出检查结果。



中天外援饱受质疑

华裔运动员陈美 操纵比赛遭禁赛四年

国际雪联昨天宣布,年初代表泰国参加2014年索契冬奥会的华裔小提琴家陈美涉嫌操控比赛以获取冬奥会参赛资格,将在未来4年内被禁止参加任何国际雪联名下的赛事。

国际雪联表示,2014年1月18日至19日在斯洛文尼亚举行的冬奥资格赛涉嫌“被操纵”,得分结果“不能反映参赛选手的真实水平”,尤其是陈美的个人得分。

国际雪联称,1月19日进行的高山女子滑雪超级回转比赛中存在诸多疑点,其中包括未参赛选手拥有成绩记录、运动员在启动器开启之前便冲进赛道等。

除陈美外,国际雪联还对涉及该场比赛的一名斯洛文尼亚裁判禁赛两年,包括国际雪联技术代表在内的其他4人被禁赛一年。

声音

泰奥委会 认可国际雪联决定

泰国奥委会副主席乍龙·瓦达那信12日表示,泰国奥委会对国际雪联日前做出的华裔小提琴家陈美禁赛四年的决定没有异议。

瓦达那信在接受采访时说,泰国奥委会一直非常配合国际雪联对陈美涉嫌操控比赛以获取索契冬奥会参赛资格这一事件的调查工作,认可国际雪联做出的决定为“最终决定”。

他表示,泰国地处热带地区,终年无雪,泰国奥委会在冬季项目上几乎没有经验,对冬季运动会参赛资格等很多事情不太明白。

“泰国只是参加了冬奥会,陈美并未拿到奖牌,因此这件事对我们没什么影响。不过,今后我们在选送运动员时会格外小心。”瓦达那信说。 据新华社

科比 加冕NBA“打铁王”

昨天,36岁的科比创造了一项尴尬的新纪录,在湖人队客场102:107不敌灰熊队的比赛中,他投失16球,以13421次投失成为NBA“打铁王”,引发网友吐槽。有人把“飞侠”的照片PS成了“铁匠”,有人调侃道:“你若安好,打铁到老。”“打不打,铁就在哪里,不离不弃。”也有不少科蜜力挺偶像,“铁是一种态度,不敢承担责任才不会出手。”

此前的NBA投篮纪录由凯尔特人前哨哈夫利切克保持,总数为13417次。第四节还剩下6分24秒时,科比接球背靠着库特尼·李翻身仰跳投不中,投失了个人全场的第13球,职业生涯投失13418次,正式超越哈夫利切克成为NBA第一“打铁王”。全场比赛结束后,科比26投10中,拿下28分7篮板6助攻4抢断,职业生涯投失总数达到13421次。

尽管科比的投篮打铁次数超越了哈夫利切克,但他的投篮命中率45.3%要高于哈夫利切克的43.9%,这说明之所以能超越哈夫利切克,主要是因为科比的投篮次数更多,打铁次数也就水涨船高。与此同时,科比的投篮总数达到24542次,超越乔丹,在NBA历史上排名第三。

现代快报记者 韩飞周游